
Klemetsrud skole 
Referat fra FAU-møte tirsdag 5. nov 2024 

Sted: Personalrommet på skolen 
Tid: 18:00-20:00 
Til stede: Anne May, Sandra Jeanett Sortland, Angelica Khan, Cornelia Føien, Gro 
Anna Persheim, Zineb Benzaim, Damian Daniel Was, Lise Mare Seierstad Kværne, 
Sara Saifi, Kristine Gulliksen 

 
Referent: Cornelia Føien  

 

Saksliste 

1. Godkjenning av innkalling til dagens møte og referat fra forrige 

Godkjent uten kommentar 

2. Rektors halvtime 

Fornøyd med ny skolegård. Når vi har mer plass å bruke har vi færre konflikter.  

I skoleløp for TV-aksjonen fikk skolen samlet in 35 000 kr, som er 15 000 kr mer en i 
fjor. Pengene går til Barnekreftforeningen. Elevene har vært veldig flinke og løpt 
mange runder. 

Elevrådet er involvert i «ny skole». Til nå har de bla hatt møte om hvem som skal 
smykke skolen, det vil bli en konkurranse mellom fem kunstnerærer. Vem som vinner 
konkurransen avgjøres i februar. 

Skolen har gjennomført foreldremøter. Anna, Toni og Liv har vært med for å 
informere om fraværsoppfølging. Lærere og ledelsen registrerer ulikt oppmøte fra 
klasse til klasse. Lærerne gjør det de kan – foreldreengasjement er problem også for 
lærerne.  

- Foreldrekontakt skal snakke med lærerne før møtet.  
- Gi beskjed til Anna hvis lærerne ikke har kontaktet foreldrekontaktene før 

møtet.  
- Tilbakemelding koblet til foreldremøter kan sendes direkte til Anna 

Innspill fra FAU på tema foreldremøte 

- Kan vi ansvarliggjøre foreldrene? 
- Det er vanskelig å diskutere ting i fellesskap når få dukker opp 
- Er innholdet interessant? Foreldre ønsker å komme i dialog med skolen. 
- Kulturelle, språklige og kapasitetsmessige barrierer  

 

Planlegger for juleavslutning på trinn/klassenivå. Skolen tar høyde for at datoene ikke 
kolliderer med hverandre slik at foreldre som har barn i flere klasser kan delta. 



Skolen sender ut skjema med datoer der klassekontakter kan registrere når de 
ønsker gjennomføre juleavslutning. Skolekjøkkenet og musikkrommet kan brukes. 

Rektor informerer om at skolen jobber med re-sertifisering av Miljøfyrtårn. Elevrådet 
er involvert, der forslag om matsvinn kan reduseres hvis man tar med matpakken 
hjem hvis man ikke har spist opp. Da ser foresatte evt. hva man ikke har spist, og 
kan justere på hva som går oppi matpakka.  

Skolen har startet med en «gullkostkonkurranse», der målet er å holde det ryddig i 
klasserom, garderobe osv. Klassen som vinner får en fysisk gullkost, den som har 
fått flest før sommeren neste år får en premie på 2 500 kr til klassekassen. Første 
gullkostutdeling skjer denne uken. 

Det er for få PCer på de eldre trinnene. Skolen har over lenger tid hatt dårlig budsjett. 
Når vi har bedre råd, kjøper vi inn.  

Om skoleveien, rektor står i lyskrysset som vakt hvis det ikke kolliderer med møter. 
Det er observert ved et flertall ganger at bare fordi det er et lyskryss, så er det ikke 
sikkert det er en sikker overgang. Foreldre har vært observert kjøre på rødt lys. 
Skolen har et system der de loggfør slike hendelser.  

Ref. eventuelt punkt fra forrige møte om praksis rundt adferdsregulering. Skolen har 
mange hensyn å ta. Noen elever er urolige, andre ikke. Lærerne prøver. Vi har den 
som forstyrrer å ta hensyn til, samt resterende klasse å ta hensyn til. Rektor foreslår 
at vi setter opp et eget møte der vi kan prate om dette. Rektor har den bemanning 
hun har, og eventuelle forslag må skje innenfor disse rammene.  

 

3. Økonomisk støtte – hva skal FAU støtte 

FAU har ikke mye penger i kassen og få tilfeller der penger kommer inn. FAU 
bestemmer i plenum hva pengene skal brukes til.  

Når Klemetsrud skole blev hjertesone-skole, fikk FAU 50 000 kr av Oslo Kommune 
for tiltak rundt trafikksikkerhet. FAU har brukt ett par-tre tusen kroner på et skilt. 
Pengene er FAU sine, men står på en egen konto. «Nå har vi jo en farlig skolevei» 
ble løftet og vi diskuterte eventuelle tiltak (se punkt 4).   

I fjor ble FAU enige i å støtte skolebiblioteket med 8 000 kr. FAU undersøker om 
penger merket hjertesone kan brukes til innkjøp av bøker til skolebiblioteket. Hvis 
ikke bruker vi penger fra FAU-kassen. Skolen har en biblioteksansvarlig som 
involverer elevene i innkjøp. 

- Kan foresatte bidra med bøker? Dette har blitt gjennomført tidligere, med 
dårlig resultat. Skolen fikk mange bøker, men mesteparten måtte gå på søpla. 
Intensjonen var god, men initiativet skapte merarbeid for ansatte ved skolen. 
Forslag: Hver klasse kunne fått et tema, slik at det blir variasjon i bøkene som 
kommer inn og forhåpentligvis av bedre kvalitet. 

 

4. Skoleveien – Oppdatering, siste nytt 



Skolen er midlertidig og skal flytte tilbake om to år. Det er begrenset hva vi kan gjøre, 
vi ikke får ikke lov til å sette opp egne skilt eller dumper. I slutten av september ble 
det klart at hastigheten på Enebakkveien skal settes ned fra 50 km/h til 30 km/h 
nærmest skolen og 40 km/h i sone lenger bort fra skolen. Det skal ikke ta lang tid før 
dette iverksettes. Det betyr at vi har blitt hørt på fart. De vil ikke sette opp fartsdump 
da det er en utrykningsvei. I samme øyeblikk som det blir satt til 30 burde politiet 
være til stede. 

Bymiljøetaten eier veien, ikke Statens Vegvesen.  

NAF har et initiativ som heter «Helt super skolevei», som FAU er i dialog med. De 
har f eks en kollektiv konkurranse med hensikt om å gjøre flere bevisste på bruk av 
refleks. Via NAF kan de som føler på utrygg skolevei sende bekymringsmelding. 

Skolepatrulje får vi ikke lov å gjennomføre fordi skoleveien er for farlig.  

Foreldre må i større grad være delaktige som trafikkvakter. Hovedsak er oppe ved 
lyskrysset, og da trenger vi to stykk. Det ble diskutert om skolen burde eie 
organisering av vaktordning, men skolen har tidligere ikke ønsket å ta den kampen 
da de ikke kan tvinge noen å delta. Vi undersøker videre hva ståa er nå.  

 

5. FAU-årshjul – arrangement, erfaring og planlegging – DISCO 

Innspill til årshjulet kan diskuteres i juni-møtet slik at eventuelle endringer kan gå inn i 
vedtektende.  

Oppdatering disco for g.7- trinn – skjer på klubbhuset.  

I fjor var det 50-60 på karneval. Må ta høyde for at noen kommer på dagen uten at 
ha meldt seg på.  

Tirsdag 10. eller onsdag 11. desember deler FAU ut pepperkaker om morgenen. 
Flere i FAU-gruppa viser interesse for å være med å dele ut. 

 

6. Erfaring fra høstens foreldremøter (og innspill til vårens møter) 

Det er blandede erfaringer med foreldremøter. Eventuelle innspill må tas med lærer, 
hvis ikke lærer hører på kan man ta kontakt med trinnansvarlig. Tilbakemelding kan 
og sendes til rektor.  

Det ønskes en dialog og tilbakemelding mellom lærer og foreldre, samt 
forventningsavklaring på innhold. 

7. Natteravn 

1. og 7. klasse har gått  

- 22. november går 7. trinn + 5. trinn 
- 31. januar 2. trinn + 6. trinn 
- 11. april / starten av påske kan utgå 



- 30. mai 3 trinn + 4 trinn 

 

8. Eventuelt 

Sandra Jeanett og Gro Anna tar kontakt med rektor for å finne dato for møte om 
adferdsregulering 

Kristine følger opp anleggstrafikk ut fra byggeplass på nye skolen 

Angelica oppretter en Messenger-gruppe for enklere kommunikasjon 

Neste møte er 7. januar. 


